
bb. 2* holler László tárlata Orosházán 

sam/ny kz 1981. szeptember 6.

_ holler László festőművész kiállítása vasárnap az 
orosházi szántó kovács János múzeumban megnyílt, az eqy hó- 
napon át nyitva tartó tárlaton a hódmezővásárhelyi művésznek 
felszáz festménye és rajza Látható, a negyvenes éveiben já­
ró művész a hagyományos alföldi tájképfestést követi, alko-
i / ^^zánLuli nádasok, fasorok, erdőfoltok, árterek ih—
u6 l Té k #/mi/

11,05/ny -1

WJ

. . , a csehszlovák szakszervezetek ellenőrző bizottságának 
meghívására vasárnap küldöttség utazott prágába biszku bélá- 
nak, a szakszervezetek^számvizsgáló bizottsága elnökének veze­
tésével. a küldöttség tapasztalatcserét és megbeszélést foly­
tat a két szervezet együttműködéséről./mti/

^országos tanácsa

bb. 1. magyar szakszervezeti küldöttség utazott prágába 

mm/sl/ny kz 1981, szeptember 6.
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bb.5. galéria nyílt gyöngyösön

kov/ny kz 1981. szeptember 6.

galériát avattak vasárnap gyöngyösön, az uj kulturális 
létesítmény a pctőfi ut 32. számú műemlék épületben kapott 
helyet, elsőként a hermán Cipót festőművész grafikáiból ren- 
dezett kiállításnak adott otthont, az uj galériában kiállir 
tott hermán grafikák ezúttal először kerültek közönség elé. a 
megnyitón jelen volt az 1972-ben elhunyt festőművész özvegye, 
aki már k rábban gyö gy s városn k adományozta hermánkLlpót 
száz fest ényből és zá gráflká ó álló gyűjteményét./mti/

:

bb.6. vasárnapi szállítások a nyugati országrészen

cser/ny kz 1981. szeptember 6
a^ESlSB1:.nagytömegű árut szállítottak, illetve raktak ki és 

be vasárnap & n;#gati országrész teherpályaudvarain, különösen 
gyórött és soporonban volt élénk a forgalom, a győri teherpá­
lyaudvaron az üzemek dolgozóiból alakult önkéntes brigádok is 
segítették a rakodást, többek között öntödei homokot,"gyümölcs- 
zöldség-és napraforgó szállítmányokat raktak ki.

Sopronnál a tranzit forgalom volt erős. több ezer tonna 
árut továbbítottak külföldre, á duna szigetközi szakaszán,a 
kedvező vízállást kihasználva, hétköznapihoz hasonló forgalom 
bonyolódott Le; együttesen mintegy 40 ezer tonna árut továbbí­
tottak a felső és az abdunal kikötők irányába./mtl/

bb. 7. tanévnyitó a sote-n 

t sz/mné/ny kz '1981. szeptember 6.

vasárnap tanévnyitó rendkívüli tanácsülést tartottak a 
budapesti Semmelweis orvostudományi egyetem nagyvárad téri 
központjában, a megjelent hallgatókat, családjukat és.a többi 
vendéget dr, szécsény andor rektor üdvözölte, majd dr. tömbül 
teréz rektorhelyettes köszöntötte őket.mint mondta, a sete 
három karán, az általános orvosin, a fogorvosin és a gyógyszeré- 
szetln ezúttal 630-an kezdik meg tanulmányaikat, a rektorhelyet- 
tes köszöntője után a három kar uj hallgatói esküt tettek, az 
elsőéves
nagy anna"negyedéves orvostanhallgató, az egyetemi kisz bizott­
ság képviselője is üdvözölte.

M

:gólyákat,,az egyetem régi hallgatói nevében nemes

az évnyitó tanácsülésen átadták a sete által 1971-ben ala­
pított kiváló oktató kitüntetést: ketten az elsö,7ketten a má­
sodik fokozatát kapták emlékéremmel és jutalommal, ezután fel- 
olvasták annak a 42 hallgatónak a nevét, akiknek az egészségü­
gyi miniszter népköztársasági ösztöndíjat adományozott, végül 
az egyetem rektora megnyitöttnak nyilvánította a Semmelweis 
orvostudományi egyetem 213. tanévét./mti/

12.40/ny
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bb. 3. indián mítosz - néprajzi kiállítás tatabányán 

ráb/ny kz 1981. szeptember 6,

indián mítosz címmel távoli földrész egzotikus tárgyi 
emlékeiből nyitottak vasárnap kiállítást tatabányán, a komá- 
rom megyei munkásmozgalmi és ipartörténeti múzeumban, brazi­
llá, Venezuela és mexikó indián tör.zseinfek mindennapi életé­
ről ad ízelítőt a különleges tárlat, használati eszközök,li­
ánból, háncsból font öltözékek,ősi motívumokkal díszített 
harci maszkok, a varázsszertartásokhöz használt kultikus esz­
közök, fegyverek láthatók a tárlaton, a kiállított tárgyakat 
harmonikusan egészítik ki az indián településeken készült 
nagyméretű fotók, és horváth ferenc festőművész tárnájukkal 
kapcsolódó gráflkái./mti/
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bb.4. ifjúsági nap szombathelyen 

lér/ny kz 1981. szeptember 6.sIí nagyszabású ifjúsági napot rendeztek vasárnap szom­
bathelyen. az egész napos gazdag programot rendező 15 kisz- 
szervezet forgőszínpaddá, nyüzsgő verseny és vásártérré vará­
zsolta a belvásárlő központot, az iskolákat és környékét, ti­
zenegy helyszínen követték egymást a rendezvények.

mm vr

volt kresz vetélkedő, számitógépes játék, minden kor­
osztály részére uszóverseny , koncert és büvöskockaverseny. 
a gyermekek szórakoztatásáról pálos zsuzsa színművésznő gondos­
kodott. a gyermekek birodalma az áruház és a parkoló volt, 
ahol aszfaltrajzverseny, görkorcsolya, gördeszka, kerékpár- 
verseny, agyagozás, gyermekjátszó egyaránt szerepelt a műsor­
ban. ezenkívül palánkfestés, léggömb vadászat, kívánságműsor, 
divatbemutató, karate show, diszkó, a Lord együttes,vala­
mint mindenféle vásár várta az érdeklődőket, a városrész presz- 
szójában politikai fórumot rendeztek,ahol a város vezetői vá­
laszoltak az érdeklődők kérdéseire» a kedvező tapasztalatok 
alapján a jövőben rendszeresen szerveznek a városban hasonló ifjú­
sági napokat./mti/
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12.55/ny

t sz/mné/ my kz 1981. szeptember 6.

vasárnap megtartották az egyesült izzó budapest fóti 
úti Lakótelepén már hagyományos nyárbucsuztátót, a tunosram 
napot, ezrek jöttek össze a telep parkjában, hogy a sokféle 
színes, szórakoztató program valamelyikében résztveciyenek.

... a lakótelep alkalmi színpadán reggel a xv. kerületi 
uttoroház muzsikusai Léptek fel, ezt követően pedig a budá— 
pesti gyermekjátékszln társulata szórakoztatta a kicsinye- 
ketr bábmüsorral, mesejátékkal, közben a vám—és pénzűgvőr- 
ség fuvószenekara is fellépett, majd neves színészeknek és 

MPP^yütteseknek adták át a színpadot, a játszóutcában 
fotókiállítást és változatos vetélkedőket rendeztek, eoye- 
bek között kerékpárversenyre, sakkszimultánra és kreszvetél- 
kedore nevezhettek be a jelenlévők, az ilyenkor már szokásos 
sá vált kirakodó vásár mellett ezúttal dlvatvásárt is szer­
veztek, az izzó Légcsinosabb dolgozói közül kerültek ki az 
alkalmi manöKenek./mti/

981. szeptember 6.

a rendezők szerint az idei 
ezren vetlek részt, két szakmai 
ugyvluelgepesltési tanácskozás - 
talatcseréje volt, 
szeti versenynek, 
báspusztán a megy 
állítást, a követ 
ben rendezik.

,, hírős napokon 
fóruma - a kertészeti és 
mintegy 1800 szakember 

nagy sikere volt a virágkiállításnak 
so^an néztek végig kecskémét határában 
1 ug i" o - a s v 1 j L öv ágid versenyt és 

hírős napokat

több? ?

a kút 
háromev múlva,f í ? 5

XXX

a pontokért való küzdelem már a reggeli órákban me el­
kezdődött és délben hirdettek eredményt, a Legjobb 1% család 
200 forinttól 5.000 forintig terjedő összegű vásárlási utal­
ványt kapott, a kétrészes vetélkedőben, . . , , a gyalogosokra, az uta­
sokra es a Kerékpárosokra vonatkozó szabályokból, valamint 
a közlekedési magatartás normálból vizsgáztak a résztvevők, 
a verseny szüneteiben tréfás műsorok és tombola szórakoz­

tatta a versenyzőket és a vendégeket./mti/

bb, 9. izzó nap újpesten

t sz/mné/ny kz

m
vasárnap az erkel színházban megtartották a ,, tanít­

sa meg családját biztonságosan közlekedni,, címmel országossá 
vált, mozgalom vetélkedőjének budapesti döntőjét.

a fővárosi közlekedésbiztonsági tanács hat évvel ezelőtt 
kezdeményezte ezt a mozgalmat és felhívással fordult a jármű- 
tulajdonosokhoz,autóvezetőkhöz, hogy közlekedési tapasztala­
taikat és ismereteiket adják át valamennyi családtagjuknak,s 
ezzel is segítsék a balesetmentes közlekedést, ez év "távaszán 
valamennyi budapesti kerületben megrendezték a helyi vetél­
kedőket, a résztvevő mintegy 12 ezer család közül 700 a döntő­
be jutott, közülük 440 vehetett részt a vasárnaoi budapesti 
döntőn.

„tfÜ, . .. . -

bb. 8. a biztonságos közlekedésért - családi vetélkedő

13.15/ny
m

bb.11. befejeződte# a 

Lász/ny kz

hírős napok 9 9

1981.
B ■»

§ báu.ionobtori, tt.yaskutj a kecsi smétl.
és táncegyüttesek,

szeptember 6.

9 9

az érsekcsanádi, 
a nagybaracskai dal-

bb. 10. 

Lász/ny kz

ku-yakiállitás Kecskeméten

1931. szeptember 6.

innen embargó: 20 óráig!
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a norvég-tenger feletti középponttal ciklon örvénylik, 
áramlási rendszerében óceáni eredetű nedves és hűvös léghul- 
lámok haladnak a kontinens északi vidék* fölé, vonulásukat 
a brit-szigetek északi részén, valamint a skandináv-félszlge- 
ten felhözetnövekedés, gyakori eső, zápor és időnként erős 
szél jelzi, hasonlóan változékony, helyenként esős az idő a 
szovjetunió európai területén, a la-manche csatornától a né- 
met-Lengye-. alfölden, a kárpát-medence nagy részén át egészen 
a fekete-tengerig magasnyomású légköri képződmény húzódik, á 
nali, reggeli pára és köd megszűnése után általában csak ke­
vés felhő képződik, csendes, kora őszi idő van, több őrán ke 
resztül süt a nap. az említett anticiklon déli oldalán egye­
lőre meg négy nedvességtartalmu levegő áramlik az appen&bí- 
félszlgettől a kárpát-medence déli vidékéig.

bb.i2.roraőszi idő - uj volán menetrend a klránduléjáratokra 

t sz/mne/ny kz 1981. szeptember 6

mmsze-

sem várható 
- napos, me-

törvényesített,; 
közlekednek! 
aton érvényes,s 
t helyett 12 köz-

rándulóidőt, 
uj menetrendje"

man#rend egyelőre a Lajosforrási 
az Jele ti, hogy a korábbi, nap 
Le edik vonalon./mti/

bb.14, ifjúmunkás napok nógrádban

trné/ny kz

men- 
az uj

napi négy iá

1981. szeptember 6.

13.35/ny
/mti/

~ B -

Woj

haj-

\

Várható időjárás hátfő estig:

budapést belterületén szombaton a hőmérséklet napi közép- 
értéke 17.6 fok volt, ez 0.9 fokkal alacsonyabb mint a száz- 
éves átlag, ma 12 órakor budapestien 20 fokot mértek, a tenger- 
szintre átszámított Légnyomás 1024 mb, alig változik.

hazánkban szombaton az ország déli felében túlnyomóan " 
borult volt az ég. osuian többféléi érkezett hir esőről, zápor— 
ról. a vasárnap reggel 7 óráig Lehullott csapadék mennyisége 
általában 3 és 6 mm között volt. az ország más tájain változó­
an felhős idő volt, általában 7-10 órán keresztül sütött a 
nap. szombaton a hőmérséklet csúcsértéke a déli megyékben 
14 és 19, másutt viszont 19 és 24 fok között alakult, vasár- 
nap^hajnalra az ország nagy részén 7 és 12 fokig hűlt Le a Le- 
vegő. ma a délelőtt folyamán a déli országrészben folytatódott 
az erősén felhős,párás idő,záporeső már csak néhány helyen 
hullott, a hőmérséklet az országban 11 érakor 14 és 19 fok kö­
zött alakult.

mérsékelten meleg idő
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a duna vízállása
/mti/

13.23/ny
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a balaton vizének hőmérséklete 11 érakor siófoknál 18
fok volt.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 6-án:

ny kz 1981. szeptember 6.

bb. 13. lüőj árás jelentés
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bb. 16. kiss István szobrászművész kiállítása

blb/mné/ny kz 1981. szeptember 6

a hétvégi kirándulókat már őszies pompában fogadták a 
hegyvidékek: a vértes dolomitos, sziklás hegyoldalain vörösen 
izzanak a cserszömörce levelei, s sárgás-barnás szint öltött 
a fák Lombozata, a velencei-té környékén a kempingek az agár
di kempingekben és az agárdi motelben még sokan élvezték á 
szeptemberi napsütést, még mindig élénk az idegenforgalom, a 
strandok viszont csaknem teljesen elnéptelenedtek, csupán né­
hány kései napozó ütött tanyát a vízparton, nagy,forgalmat bonyo­
lítottak Le a sétahajók, sokan keresték fel a tójeszaki partjá­
nak településeit./mti/

i

kiss István szobrászművész alkotásaiból rendezett 
kiállítás nyilt.Vvasárnap a szekszárdi babits mihály müveló- 
dési központban, a művész mintegy 70 alkotását felvonultató 
tárlatot szeptember végéig Látogathatja tolna megye székhelyé- 
nek közönsége, a kiállítást dr. rúzsa jános, a városi párt- 
bizottság első titkára nyitotta meg./mtl/

13.45/ny -8-

bb. 15. kiránduló hétvége fejér megyében 

dáv/ny kz 1981. szeptember 6.

a kellemes napsütést, a hétvégi kirándulóidét fejér 
megyében is kihasználták a természetkedvélők: benépesültek 
a vértes és a bakony erdei turistaútjai. sokan keresték fel 
a gaja völgyét és a velencei-tó környéket, a kirándulókat a 
megye Legszebb tájain-'móron, Velencén és vájtán a me3,Leg^viz(L 
fürdő szomszédságában - olcsó, kényelmes szállások várták: a 
fejér megyei Idegenforgalmi hivatal ugyanis jó ötlettel az ó- 
szl hónapokban turistaszállóként hasznosítja nyári napközis 
táborait, ezzel a megoldással félezernél több szálláshelyet 
tud biztosítani a hideg Idő beálltáig a csoportos és az 
egyéni turistáknak.
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bb,17. tűz békásmegyeren 

t sz/mné/ny kz K31981. szeptember 6.

eddig ismeretlen okból vasárnap a hajnali órákban tűz 
keletkezett budapesten, a Ili. kerület madler józsef utca 21.1 
sz. alatti abc áruház göngyöleg raktárában, a tűz onnan áttér- 

a füszerraktárra és az áruház födémszerkezetére, a kivo- 
nuit i.üzol- íőság rövid idő. alatt eloltotta a lángokat, de az 
anyagi kar igyn.s jelentős, a tűz okát szakértők bevonásával 
vizsgálják./mtiy
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ünnepi gyűlés dorogcn - havasi ferenc köszöntötte a 
juoilaló bányászokat

ráb/mné/ny kz 1981. szeptember 6.

hármas évforduló jegyében emlékeztek meg az idén a 
bányásznapról a dorogi szénmedence dolgozói:kétszáz évvel 
kezdocűxt meg ezen a vidéken a szénbányászat és ugyanebben 
az övben ünnepli a település i fennállásának 800. évforduló- 

az ünnepet és az évfordul kát köszöntő gyűlést vasárnap 7 
a Társadalmi munkával épített uj jubileumi téren tar- 

toyiaK meg. részlett a gyűlésen havasi ferenc, az mszmp oo.ll- 
.kai bízótLságának tagja, a központi bizottság titkára, mar- 
jai jozsef, a minisztertanács elnökhelyettese, jakab sándor,a" 
szót fotitkár-nelyettese, ott voltak Komárom megye párt-és ál- 
Lagi vezetői, népes küldöttségek érkeztek az ünnepi gyűlésre a 
szenmedence minden bányatelepüléséről, eljöttek a szovjet, a 
csehszlovákiai és az ndk-beli bányászok képviselői is.

ezelőtt

já L $

a gyűlés szónoka kapolyi László ipari minisztériumi ál- 
? "titkáp volt, felidézte a 200 éves dorogi szénbányászat fej— 
Lodésének jelentősebb állomásait.mint elmondta, 1781-ben kezdő- 
dött meg a medence kincsének a rendszeres hasznosítása, s vl- 
szonylag gyorsan terjedt el a bányászkodás az egész vidéken, 
a két évszázad alatt több mint 90 millió tonna szén került fel- 
szinre az aknákból» a régi dorogi bányák szénvagyona ugyan 
már kimerülőben van, de az eocénprogram uj távlatokat nyitott 
a dorogi szénbányászat számára is. a dorogi vállalat építi fel 
az eocénprogramban készülő négy uj akna egyikét, ezen a vidéken 
ugyanis még nagy mennyiségű és kiváló minőségű szén rejlik 
a fold mélyében, s ezt a népgazdaság teherbiróképességének ará- 
nyában fokozatosan ki is aknázzák.

" 7 /folyt, köv,/
14.40/ny
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bb,20 bányásznap pécsett 

han/ny Kz
folyt/ny.bb.l8*/i népi gyűlés

kapoLyl László ünnepi beszéde után havasi ferenc, a 
központi bizottság és a kormány üdvözletét, jó Kíván­
ságát tolmácsolta a jubiláló dorogi bányászoknak, elismeréssel 
szólt mimkaslkereikról, a medencében meghonosított uj műszaki 
megoldásokról, amellyel rangot és hírnevet szereztek a magyar 
bányászok nagy családjában.

,**...
m

szeptember 6.

& város kilenc pontján zajlottak vasárnap pécsett a 
bányásznap rendezvényei, a megye és a város több mint húsz­

ezer bányász dolgozójával együtt ünnepelt az egész Lakosság, 
s az ez alkalomra érkezett nagyszámú vendég.

198.

II

! r±

31.

i*v]

Látványosság már délelőtt bőven akadt, a naoyközönséc 
előtt is kaput nyitott a pécsi muzeunutca Legújabb Létesítmé­
nye, a földalatti pincemuzsum,- s ennek első tárlata a ., 
zetek világa., cimü bányászati kiállítás, sok érdeklődőt von­
zott a sétaté-i vásár, ahol népi iparművészek kínálták porté­
kájukat. a barbakán várárok védett sétánya a qvermskeké'volt; 
a mecseki kulturpsrk játékai várták a kicsinyeket, bűvész és 
cirkuszi produkciók szórakoztatták őket. az uránvárosl he sí 
minh parkba családi autósügyességi verseny csalt sok nézőt, 
ugyanott később zenés műsor, népdalcsokor, koncert következő-,

délutánra a természet is kegyesebb Lett: 
tartó esős-borús idő után kisütött a nap, s Így még többen 
vehetnek raszn a műemléki övezetben Lévő szabadtéri táncszínen 
egymást váltó rendezvényeken, itt válaszoltak a meaye és 
a várcs vezetői az érdeklődőknek közérdekű és politikai kérdé­
sekre. az^án színvonalas műsor következett, céósl színészek 
és fővárosi művészek közreműködésével.

Látogatott helye volt a sétatérnek a sajtóutca, amelynek 
pavilonjaiban a hírközlő szervek munkással találkoztak 
vásókkal, a pécsi nemzeti színház pavilonjában megismerkedhet­
tek a színházbarátok az újonnan pécsre szerződött'müvészekkel. 
ugyanott hanglemezeket, könyveket is Lehetett vásárolni.

Ivkapclyi László kitüntetéseket adott át a Legeredménye­
sebben dolgozó bányászoknak, baracskaiferenc üzemvezető a
munka érdemrend arany fokozatát kapta.

az ünnepi;gyűlés a 200. évforduló tiszteletére emelt bá­
nyász emlékmű megkoszorúzásával ért véget./mti/
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bb.19. országos vadászkutya- szemle 

blb/ny kz &a két napja1981. szeptember 6.

országos vadászkutya-szemlét tartottak vasárnap duna- 
földváron. a Jsék duna nyaralótelep és kemping mellett Lezaj­
lott szemlér^iegyvenhárom németvlzslát vezettek fel az ország 
különböző részein működő tenyésztők, a magyar vadászok or­
szágos szövetségének németvlzsla szakosztálya ezt megelőző 
ülésén határozatot hozott, amely szerint a jövőben csak azok 
a nématvizslák vonhatók be a tenyésztésbe, amelyek.részt 
nek az évenkénti tényészszemlém és képességvizsgán./mti/

d4.50/ny
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innen embargó 20 óráig!
me

a pécsi bányásznap! program este is bővelkedett Látványos­
ságban. a szabadtéri táncszinen hét órakor Lépett fel 
gyedik napja bárányában vendégszereplő száz tagú szovjet ének, 
zene és táncegyüttes, ezzel zárult a táneszin több mint hét órás 
nonstop műsora.

1a na- *műm 0
ÍWSE&M

0# 1%
%

a pécsujhegyi sporttelepen napszállta után, fél nyolc­
kor álltak ki a színészek és újságírók, hogy naoyszámu szurkoló 
jelenlétében megvívják hagyományos bányásznap! Labdarugó mérkőzé­
süket./mti/

17.05/ny -11- :-C
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a pataki kollégium jubileuma egybeesett a hazai református 
egyház történetében fordulópontot jelentő türelmi rendelet kla- 
dásának 200 éves jubileumával is. ebből az alkalomból nemzet- 
közi egyháztörténeti tanácskozás kezdődik hétfőn a tiszáninneni 
református egyházkerület sárospataki tudományos gyűjteményének 
könyvtártermében, a hazai és a külföldi történészek azt vizsgál- 
jak, milyen hatása volt a türelmi rendeletnek ausztria, magyaron 
szág, valamint az úgynevezett örökös tartományok területénT/mti/

bb.23. kiállítás Sárospatakon 

kör/kz/mné/ny kz 1981. szeptember 6.

vasárnap a sárospataki művelődési házban megnyílt mezey 
tamás népi iparművész és vető jános grafikusművész közös kiál­
lítása, mezey tamás a hajdani zempléni és bodrogközi fafaraoók 
rnotivumkincsének felhasználásával készített használati tároya- 
it és szobadíszeit mutatta be, a miskolci müvésztelepen élő és 
alkotó vető jános pedig . rézkarcait tárta&közönséc elé./mti/

18.00/ny "13-
m,fia/

b&.22. / ünnepi folyt/ny.

az ünnepi istentiszteleten részt vett a négy magyaron- 
szágl református egyházkerület püspöke, élén dr. bartha tábor­
ral, a református egyházi zsinat Lelkész elnökével és dr. zse- 
ooK zoltán főgondokkal, a zsinat világi elnökével, megjelent 
or. james j. mccord, az egyesült államokbeli p^rincetoni teoló- 
gia.j._ szeminárium elnöke, aki a református világszövetség elnö— 

tisztét is betölti, képviseltette magát a csehszlovákiai, a 
tiOllanu, a jugoszláviai, az.nszk—beli, az osztrák, a román és a 
svájci református egyház is.

az ünnepi istentiszteleten kürti László, a tiszáninneni 
református egyházkerület püspöke hirdetett iáét, szólott a pa­
caid református kollégiumról, majd dr. szabó Lajos emlékezett 
meg a 200 eves, műemléki sárospataki református temolom éplté- 
séneK, íewUjitásának Történetéről, ezt követően dr. bartha 
zibor a magyarországi református egyházak közössége, dr. james 
mccord pedig a református világszövetség nevében mondott kö- 
szon .o c« az állami és társadalmi szervek nevében porkoláb al— 
bent,a borsod megyei tanács elnökhelyettese üdvözölte a jubilá­
ló intézményt.
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Bb. 21. felhasználható 20 órától

szolidaritási gyűlés kábán 

tár/ny kz

vasárnap, a kábán rendezett Latin-amerikai szolidaritási 
gyűléssel megkezdődött az őszi antiimperialista és szolidari­
tási.. akció egy hónapig tartó hajdu-bihar megyei eseménysoro­
zata. a művelődési központ nagytermében egybegyűlt többszáz 
résztvevő előtt rudas magdolna, az országos béketanács tagja 
mondott beszédet, méltatta azt a fejlődést, amelyet a világ 
békeszerető erői a második világháborútól a helsinki tanácskozás 
záróokmányának aláírásáig megtettek, s szólt arról a hideghá­
borús hullámról, amelyet az imperialista körök igyekeznek rá­
kényszeríteni a világra, megemlékezett az előadó azokról a né­
pekről, akisnek hazájában még mindig szólnak a fegyverek, 
ror még ma is szedi áldozatait, beszédének végén^összefooásra 
szólított fel az újabb világégés elkerülésére, felszólalt a gyű­
lésén rnor an mar celt, a chilei antifasiszták magyarországi szer­
vezetének titkára is. azokról a harcokról beszélt, amelyet la­
tin ~ am éri ka haladó erői vívnak a népelnyomó rezsimekkel.

a gyűlés résztvevői az országos béketanácshoz küldött 
táviratukban tiltakoztak a neutronfegyver gyártásáról hozott 
amerikai döntés ellen, s követelték annak azonnali visszavoná­
sát, s bejelentették, hogy csatlakoznak a neutronbomba ellenes 
világméretű tiltakozó akcióhoz./mti/

%
1981. szeptember 6.
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bb, 2%. ünnepi megemlékezés és nemzetközi egyháztörténeti tanács­
kozás Sárospatakon

kör/ny kz
88

1981. szeptember 6.

ünnepséget rendezett vasárnap a sárospataki református 
templomban a magyarországi református egyház zsinatának-és a 
tiszáninneni egyházkerületének elnöksége a sárospataki reformá­

tus kollégium alapítása 450. évfordulója alkalmából, megjelent 
az ünnepségen miklős Imre államtitkár, az állami egyházügyi hi­
vatal elnökejes hanga mária művelődési miniszterhelyettes is.

/f olyt, köv./ -12-
17.50/ny
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/ a belföldibb» 25. 1. folyt./ny
bb. 24. a zenei könyvtárosok nemzetközi konferenciája 

t ag/s/ny kz
11. befejeződtek a. . ,,hírős napok,,

^raoszi idő -uj volán menetrend 
1c. időjárás
14. ifjúmunkás napok nógrádban
15. Kiránduló hétvége felér megyében 

kiss István szobrászmüvész'kiállitása
1/® kuz Békásmegyeren
18. ünnepi gyűlés dorogon
19. országos vadászkutya-szemle 
20.. Bányásznap pécsett

szolidaritási gyűlés kábán 
ox Ü^Gpi megemlékezés ^ 4. &v./
2j, kiállítás Sárospatakon *
24. a zenei könyvtárosok nemzetközi konferenciája
20. nirjegyzék /mti/

1981. szeptember 6.

vasárnap este a budapesti zeneakadémián tartotta idei 
konferenciájának megnyitóját a zenei könyvtárak nemzetközi szö­
vetsége /aibm/ és a hangarchívumok nemzetközi szövetsége /•>'

öt földrész 28 országának 250 szakemberét kiss Kálmán, 
a rádió elnökhelyettese üdvözölte, méltatta a két szervezetnek 
a zenei információáramlásban betöltött kiemelkedő szerepéin, és 
annak jelentőségét, hogy a tanácskozásnak most először adhatott 
otthont hazánk, ezt követően redfern broian, az aibm és rolf 
schuursma, az iasa elnöke szólott a résztvevőkhöz, majd kárpáti 
jános, az aibm magyar nemzeti bizottságának elnöke, bártők béla 
a zeneműkiadás nemzetközi együttműködéséért címmel tartott naoy 
érdeklődéssel kísért előadást.

I3E
/iasa/./■

1Mi
21
22'.

i*11;
a szeptember 12-lg tárté konferencia résztvevői beszámoló­

kat, előadásokat hallgatnak meg? egyebek között a hanglemezei; 
és hangkazetták szerepérő&a zenei könyvtárakban; a könyvtáros- 
képzés módszereiről a különböző országokban: hazánk zenei könyv- 
xáhalnak helyzetéről. ellátogatnak a kecskeméti Kodály intézet" 
be, felkeresnek több, a találkozó alkalmából rendezett könyv, 
zenemű, hanglemez, dokumentum, képzőművészeti kiállítást, kon- 
cer leken találkoznak a mai magyar zenével és olyan, alig Ismert 
zenemüvekkel, amelyeknek kottáit különböző magyar Gyűjtemények- 
ben fedezték fel./mti/ .

készüli az mti belföldi fószerkesztóségében 
főszerkesztő : pásztor jános 
szerkesztette: koronczay emil am
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bb. 25. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

1981. sheptember 6.ny kz
'mmm

1:. magyar szakszervezeti küldöttség prágában,
2. holler László tárlata 3 ;
5. indián mítosz- néprajzi kiállítás
4. ifjúsági nap szombathelyen
5. galéria nyílt gyöngyösön 
6.. vasárnapi szállítások
7. tanévnyitó a sote-n
8. ' családi vetélkedő
9. _izzó nap újpesten
10. kutyakiállitás
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